责任编辑 关凝淼 / 美编 冯潇楠 / 校对商英 / E-mail:ycwbbjb@126.com

军地共抒爱国情

我市开展元宵节主题观影活动

运城晚报讯(记者 杜磊)元 宵佳节,为持续营造全市军爱民、 民拥军的热烈氛围,运城市退役军 人事务局、运城市双拥办、运城军 分区政治工作处联合运城万达广 场商业管理有限公司共同开展"军 地共抒爱国情"元宵节主题观影活 动(右图)。

当日,活动邀请70余名运城 军分区官兵和军属观看新春冠军 榜电影《满江红》,进一步丰富军人 军属的节日文化生活,让他们度过 个愉快的元宵佳节。同时,营造 全社会尊崇军人的浓厚氛围,不断 增强军人的光荣感、归属感和使命

影片开场前,官兵们排着整齐 的队列,昂首阔步步入影院,展示 了中国军人的优良作风和精神气 质。许多观影群众都不约而同地



向他们竖起了大拇指。

"怒发冲冠,凭栏处、潇潇 雨歇……"影片中,伴着气势恢 宏的背景音乐, 慷慨激昂的诗句

在影院不停回响,进一步激发了 军人保家卫国的热情,以及广大 群众的爱国情怀,令人感动和震 撼。

盐湖区理想城社区

欢乐猜灯谜 喜庆闹元宵

运城晚报讯(记者 崔萌) 为营造温馨、热闹的节日氛围,2月 2日,盐湖区北城街道理想城社区 开展了"以文化为内涵,提升城市 品位;以灯谜为载体,丰富节日生 活"元宵节主题活动。

活动现场,红红的灯笼高高挂 起,节日气氛浓郁,喜气洋洋。该 社区工作人员牛晓荣、王菲、张志 斌、张苗苗首先登场,通过通俗易 懂、朗朗上口的三句半表演形式, 抒发了对党的忠诚、对人民的热 爱,让居民在轻松愉悦中领悟党的 二十大精神。台上演得起劲,台下 掌声不断。

接下来,是猜灯谜活动。 糖梅子真稀奇(打一食物)""元 宵同返家(打一成语)"……覆 盖生活常识、文学知识、汉字成 语、元宵节民俗的灯谜,不仅具



有知识性, 更具有娱乐性。居民 热情高涨猜灯谜, 现场笑声不 断。猜对谜底的居民,兴高采烈 地去兑换奖品(上图)。

"我们希望通过此次活动,丰 富党员群众的精神文化生活,进一 步打造文明、和谐的社区环境。"该 社区党支部书记、主任侯凌娟说。

盐湖区盐化社区

猜灯谜 做花灯 闹元宵

运城晚报讯(记者 王瑞)2月 3日,盐湖区南城街道盐化社区开 展了"我们的节日·精神的家园"元 宵节主题活动,组织辖区居民一起 做花灯、猜灯谜,欢欢喜喜闹元宵。

当天一大早,该社区工作人员 就开始对活动现场进行布置,挂起 了灯笼和灯谜。制作灯笼环节,社 区工作人员为居民分发了灯笼材 料包,讲解了灯笼的制作步骤,并 进行了示范。孩子们也跃跃欲试, 在家长的协助下,一个个喜庆的灯 笼很快便在他们的小手中"诞生" (右图)。拿着自己亲手制作的灯 笼,小朋友们脸上露出开心的笑 容。在猜灯谜环节,居民们或两两 结对商量,或一个人苦思冥想,猜 对谜底的居民都获得了奖品。



活动最后,该社区主任为参加 活动的居民送上汤圆,表达社区对

居民的美好祝愿,让大家感受到社 区大家庭的温暖

盐湖区高家垣社区

张灯结彩闹元宵 温暖和谐一家亲



运城晚报讯(记者 刘凯华 见习记者 彤)为欢度元宵佳节,丰富和满足群众精神文化生活 需求,更好地推进和谐社区建设,2月3日,盐湖区东 城街道高家垣社区举办了以"张灯结彩闹元宵、温暖 和谐一家亲"为主题的元宵节趣味座谈会

座谈会在轻松愉悦的氛围中进行,高家垣社区 主任鱼潇元向大家汇报了2022年度社区相关工作。 参会的各帮创共建单位交流了各自对社区管理工作 的意见。随后,大家还进行了趣味十足的猜灯谜活 动(上图),灯谜内容包罗万象,引得居民竞相参与, 现场气氛十分热烈,充满了欢声笑语。

"此次座谈会切实丰富了社区文化生活,促进了 社区与各帮创共建单位的良性互动。在今后的工作 中,我们社区会为群众办更多的实事,不断开创社区 工作新局面,为居民交上满意的答卷。"鱼潇元说。

临猗海鲨健儿

冬泳健身闹元宵

运城晚报讯(记者 景斌)"金沙湖畔迎春到,畅 游碧水闹元宵。"2月5日上午,临猗海鲨健儿以自己 特有的方式庆贺元宵佳节

冰雪消融碧水寒,激情畅游乐开怀。初春的金 沙湖天高云淡,波光粼粼。临猗县海鲨游泳健身中 心的冬泳健儿身着泳装,依次入水,用不同的泳姿展 现海鲨人的卓越风采。其间,几位跳水爱好者还展 示了精彩的踏板跳水,彰显了海鲨冬泳人不惧天寒 地冻、激情肆意如火的精神风貌,为这个元宵佳节带 来别样的乐趣。

上元佳节团圆日 小小巧手做花瓶



▲2月2日,国网夏县供电公司工会组织女职工 开展"上元佳节团圆日 小小巧手做花瓶"DIY手工 制作活动

活动中,指导老师向大家介绍了元宵节的起源 挂花灯的由来等,并把制作花瓶的材料发到大家手 中,边示范边向大家详细讲解花瓶制作的步骤。在 制作过程中,女职工们相互帮助、相互学习,其乐融 融。活动进一步增加了女职工对传统节日的了解认 识,也提高了大家的动手能力、交流能力和艺术创造 力。

梁保国 摄